
Support mural TV
TV wall bracket
Soporte de pared para TV
TV-Wandhalterung 
TV-muurbeugel 
MOUV'TV 32-85''



35
4m

m

40
0m

m

56-553mm

500mm

600mm Max.



M8x60 (x6) Φ10x50 (x6)

M6x12 (x4) M6x35 (x4)

M8x16 (x4) M8x40 (x4)

M8x45 (x4)

M4x12 (x4) M4x30 (x4) M5x12 (x4) M5x30 (x4)

A B

C D

F G

Φ20x8x1(x6) S=4mm(x1) 

H Coussinets de protection
Protective cushions

Almohadillas de protección
Schutzpolster

Beschermende pads

Φ18x6.5x1.5(x4)

E

M8-4 (x4) M8-8 (x4) M8-12 (x4)

(x4) 

Entretoises / spacers / separadores / 
Abstandbolzen / Spacers

I

(x1) 

Accessoires fournis
Accessories included
Accesorios incluidos
Mitgeliefertes Zubehör
Meegeleverde accessoires

2

Outils (non fournis)
Tools (not included)
Herramientas (no incluidas)
Werkzeug (nicht im 
Lieferumfang enthalten)
Gereedschap (niet 
meegeleverd)

3





10mm

60mm

F

I

 M4x30 ou M5x30

 M4x12 ou M5x12

 M4x12 ou M5x12

 M6x12 ou M8x16
 M6x35 ou M8x40

 M4x12 ou M5x12

 M4x30 ou M5x30

 M4x12 ou M5x12

 M4x12 ou M5x12

 M6x12 ou M8x16
 M6x35 ou M8x40

 M4x12 ou M5x12



Option

A~D
E
H

X

TVTV

Option

A~D
E

E

X

TVTV TVPossibilité de superposer
 1 à 3 entretoises

H



Plaque support

Bras fixes

-10°/ +5°

120°

-10°/ +5°

120°





10mm

60mm

F

I



Option

A~D
E
H

X

TVTV

 M4x30 ou M5x30

 M4x12 ou M5x12

 M4x12 ou M5x12

 M6x12 ou M8x16
 M6x35 ou M8x40

 M4x12 ou M5x12

 M4x30 ou M5x30

 M4x12 ou M5x12

 M4x12 ou M5x12

 M6x12 ou M8x16
 M6x35 ou M8x40

 M4x12 ou M5x12



Option

A~D
E

E

X

TVTV TVPossibilité de superposer
 1 à 3 entretoises

H



-10°/ +5°

120°

-10°/ +5°

120°





10mm

60mm

F

I

 M4x30 ou M5x30

 M4x12 ou M5x12

 M4x12 ou M5x12

 M6x12 ou M8x16
 M6x35 ou M8x40

 M4x12 ou M5x12

 M4x30 ou M5x30

 M4x12 ou M5x12

 M4x12 ou M5x12

 M6x12 ou M8x16
 M6x35 ou M8x40

 M4x12 ou M5x12



A~D
E

E

X

TVTV TVPossibilité de superposer
 1 à 3 entretoises

H

A~D
E
H

X

TVTV



-10°/ +5°

120°

-10°/ +5°

120°





10mm

60mm

F

I



Option

A~D
E
H

X

TVTV

 M4x30 ou M5x30

 M4x12 ou M5x12

 M4x12 ou M5x12

 M6x12 ou M8x16
 M6x35 ou M8x40

 M4x12 ou M5x12

 M4x30 ou M5x30

 M4x12 ou M5x12

 M4x12 ou M5x12

 M6x12 ou M8x16
 M6x35 ou M8x40

 M4x12 ou M5x12



Option

A~D
E

E

X

TVTV TVPossibilité de superposer
 1 à 3 entretoises

H



-10°/ +5°

120°

-10°/ +5°

120°





10mm

60mm

F

I

 M4x30 ou M5x30

 M4x12 ou M5x12

 M4x12 ou M5x12

 M6x12 ou M8x16
 M6x35 ou M8x40

 M4x12 ou M5x12

 M4x30 ou M5x30

 M4x12 ou M5x12

 M4x12 ou M5x12

 M6x12 ou M8x16
 M6x35 ou M8x40

 M4x12 ou M5x12



A~D
E
H

X

TVTV

A~D
E

E

X

TVTV TVPossibilité de superposer
 1 à 3 entretoises

H



-10°/ +5°

120°

-10°/ +5°

120°





Support mural TV
TV wall bracket
Soporte de pared para TV
TV-Wandhalterung 
TV-muurbeugel 
MOUV'TV 32-85''

Art. 8009995
Ref. MOUV'TV 32-85''

Fabriqué en R.P.C. / M / 
Fabricado en R.P.C. / Hergestellt in 

China / Gefabriceerd in VRC

SOURCING & CREATION
Avenue de la Motte
59810 Lesquin - FRANCE

5


